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Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Πέτρου Ρούσσου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ζευγολατιού, τον οποίο 
διακόνησε για πολλά χρόνια ο μακαριστός Πρωτοπρεσβύτερος π. Πέτρος 
Ρούσσος, τελέστηκε την Κυριακή, 28 Δεκεμβρίου 2025 η Εξόδιος 
Ακολουθία του από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Παύλο, 
μετά του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγαπίου και συνοδείας 
πλειάδος Κληρικών. Στην Ακολουθία παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Βέλου – 
Βόχας κ. Αθανάσιος Μανάβης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ζευγολατιού κ. 
Ιωάννης Παπαδημητρίου και πλήθος κόσμου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1152
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/εξόδιος-ακολουθία/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/εξόδιος-ακολουθία/


Ο εκλιπών γεννήθηκε το έτος 1946 στο χωριό Φενεός Κορινθίας. Χειροτονήθηκε 
Διάκονος την 7η Φεβρουαρίου 1970 στο Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο της Αγίας 
Φωτεινής της Σαμαρείτιδος και Πρεσβύτερος την 8η Φεβρουαρίου του ιδίου 
έτους, στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αγίων Θεοδώρων υπό του 
αειμνήστου Μητροπολίτου Κορίνθου κυρού Παντελεήμονος Καρανικόλα.



Διηκόνησε ως Εφημέριος στους Ιερούς Ναούς Αγίου Σπυρίδωνος Φενεού, 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου και Αγίου Νικολάου Ζευγολατιού. Διετέλεσε 
Αρχιερατικός Επίτροπος Βόχας από το έτος 1979 έως 2021, ενώ έγινε 
Πνευματικός το 1983 και Πρωτοπρεσβύτερος το 1987. Αποτέλεσε άοκνος, πιστός 
και αφοσιωμένος Ιερεύς του Υψίστου, υπηρετώντας τον Χριστό και την Εκκλησία 
Του μέχρι της τελευτής του. Ήταν πατέρας δύο θυγατέρων.



Επικήδειο λόγο εξεφώνησε ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου 
Πανοσ. Αρχιμανδρίτης π. Άνθιμος Παπαλεξόπουλος, ομιλώντας για το έργο και την 
προσφορά του εκλιπόντος, ενώ ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. 
Παύλος ομίλησε με παραμυθητικούς λόγους προς τους συγγενείς και τους πιστούς, 
ευχόμενος όπως Κύριος ο Θεός αναπαύσει την ψυχή του εν σκηνές των Δικαίων 
Του. Επικήδειους λόγους εξεφώνησαν επίσης ο Δήμαρχος κ. Αθανάσιος Μανάβης, ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας κ. Ιωάννης Παπαδημητρίου και η θυγατέρα του αοιδίμου 
Ιερέως κα Παναγιώτα Ρούσσου.

Ας είναι αιωνία η μνήμη του!






